

由 Asriel 制作，对比文章：

左：Freedom Koo [《SCP-CN-231》](#)

右：[《感动国人的〈中国留守儿童日记〉》](#)

<p>爸爸妈妈又坐镇上的火车离开了。我喜欢火车，但我只从书上见过关于它的文字。火车跑起来时会“呜——”地长鸣吗？那么大的铁皮车是怎样在铁轨上跑起来的？我真想去见见它。但我又恨它，是它将我的爸爸妈妈带走的。我多希望他们能留下来多陪我几天啊，什么事情都有爸爸在，我就不用担心了，可是我能有什么理由呢！</p> <p>天气凉凉的，路又稀又滑。泥巴粘满了鞋，走一步粘一些，走得越远粘得越多，鞋子越来越重，到后来都快走不动了，即使刮掉，刚走几步又粘得厚厚的。四爷爷看到了我，邀我去他家里吃些过年饭，但我拒绝了。奶奶说他是好人，虽然我家里欠他钱但他还是偶尔帮助我们。但我不喜欢他。他看我的眼神让我不舒服。</p>	<p>昨天爸爸回来了。他没有给我们买什么东西，他这次回来主要是为了带一些钱回来还债。但是我们还是特别高兴，因为从此以后，什么事情都有爸爸在，我们不用担心了。</p> <p>(略过一段)</p> <p>今天早上，只有我和奶奶去丫口背肥料，我们去的时候天气凉凉的，路又稀又滑。泥巴粘满了鞋，走一步粘一些，走得越远粘得越多，鞋子越来越重，到后来都快走不动了，即使刮掉，刚走几步又粘得厚厚的。</p>
<p>今天下午，刘老师说要教我们唱歌。她教我们唱了一首铃兰花。我很喜欢刘老师，她很漂亮，对我们也很好。所以尽管学校离家很远，又要爬好多山路，我还是每天都去上学。放学之后我急急忙忙地赶回家来，因为家中水缸里已经没有水了，要是回来晚点，连背一趟水的时间都不够，吃饭就成问题了。</p>	<p>今天下午放学的时候，按理说我该等我的堂妹，但我没有，而是急急忙忙地赶回家来。因为家中水缸里已经没有水了，要是回来晚点，连背一趟水的时间都不够，吃饭洗脚就成问题了。</p>
<p>没有老师，也就没有学校了，我和奶奶去把肥料背进玉米地，还没有放完一包，天气突然放晴了，于是气温立即升得很高，我们流出许多汗，擦了又流，擦了又流，还有更要命的事情，就是玉米地里有数不尽的蚊子，它们一直在围着我们叮咬、吸我们的血，被它叮咬过的地方就会冒起一个个又痒又疼的包，捏一下就会流出血来。我巴不得早点回家，便小跑似的把肥料撒到玉米苗下。等我们终于回家以后，奶奶因为腰疼早早回去休息，……</p>	<p>我们依然是直接把肥料背进玉米地。弟弟直接去地里和我们上肥料。肥料还没有放完一包，天气突然放晴了，于是气温立即升得很高，我们流出许多汗，擦了又流，擦了又流，这天气真是要命！</p> <p>这时候，奶奶对我和弟弟说：天气太热了，我们放快点，把肥料用完我们就回家。我和弟弟都巴不得早点回家，便小跑似的把肥料撒到玉米苗下，因为我们知道奶奶的腰疼，她是不能快的。</p> <p>我们想回家的原因不光是累，还有更要命的事情，就是玉米地里有数不尽的蚊子，它们一直在围着我们叮咬、吸我们的血！等蚊子吃饱的时候，它们走了，我们身上被它叮咬过的地方就会冒起一个个又痒又疼的包，捏一下就会流出血来。</p>

左: Freedom Koo [《SCP-CN-231》](#)

右: 《铃兰花的花语》

……好吧, 不要再哭了, 我知道这对你来说很难。我们都知道, 并不只有你, 或是几名女性遭受到了这样的对待。(展示自己手臂上的烧伤疤) 这里是个很美的地方, 你得承认。我相信你一定曾是个善良又细心的孩子, 如果不能从夜风中捕捉轻如星星叹息的铃兰幽香, 又如何能循香而至来到铃兰绽放的山谷?

如果你不能从夜风中捕捉轻如星星叹息的铃兰幽香, 又如何能循香而至来到铃兰绽放的山谷? 如果你不是倾心守护, 怎能刚好在铃兰时光走到它身边? 铃兰的守候只为最有心的人, 铃兰随风轻扣的乐声只有最爱它的人才能听见。

备注: 建议认定为抄袭。